

两岁半男娃“离家出走”还顺手“拐”跑3岁萌妹子

小刚今年只有两岁半，别看他这么小，却已经有好几次“离家出走”的经验。这一次，他不仅自己“离家出走”，还“拐”走了托儿所里一个3岁的小女娃。幸亏好心市民及时发现，在车流中将两个小伙伴拦了下来。

通讯员 秦公轩 赵祥
现代快报记者 陶维洲

女娃家长报警

同班的小男孩把我女儿拐跑了

男娃家长道歉

他就是喜欢出去玩

好心市民发现

两个小孩在快车道上走

“警察同志，快帮帮忙啊，我女儿被她班上的一个小男孩拐跑了……”10月26日下午4点左右，朝天宫派出所接到一名家长报警。家长的说法比较奇怪，民警一问，更是大吃一惊。原来这位家长的女儿只

有3岁，而“拐走”她的小男孩也只有两岁半。

据报警家长介绍，当天下午，他们去托儿所接女儿小丽，晚了几分钟，女儿就不见了。“一起不见的，还有班上的一个小男孩小刚，



只有两岁半。”

“小刚的家长说，他们家儿子不是第一次偷跑出去了，但以前都是一个人偷跑。”报警家长十分焦急，没想到小刚年纪这么小，心思挺多，还“拐”走了班上的小女孩。

时，很多家长来接孩子比较混乱，于是拉上小丽就跑掉了。

小刚的父母一边跟小丽的父母道歉，一边想办法在附近寻找。他们说，“小刚就是喜欢出去玩，这一下子也不知道跑哪里去了。”



漫画 俞晓翔

耳鸣特色诊疗科室 咨询电话:025-89606899

耳鸣是医疗界的一大难题。南京仁品耳鼻喉专科医院是江苏省首家三级标准专科医院、医保定点单位，该院特设了耳鸣特色诊疗科室，专业从事耳鸣的治疗，仁品的耳鸣特色科室采用仁品连锁的独家技术，目前在全国范围已经接受了15万名患者的验证，有效率高。为了帮助耳鸣患者得到更好的治疗，本报现与仁品耳鼻喉专科医院合作，为广大耳鸣患者解决耳鸣问题。

传统方法见效慢，效果差

找对病因，7+2疗法治耳鸣有效率高



王苏英主任在仔细地为患者进行检查

有风声，还有很大的轰鸣声。”

“通过我们问诊及耳内镜、电测听、声阻抗等专业检查，杨先生是咽鼓管堵塞，致耳部传音系统受到损伤。虽然耳鸣后他积极接受治疗，但是因为不是对症治疗，加上治疗方式过于单一，反而导致患者出现听力下降，耳中出现多种声音的现象。”王主任介绍道。

单一治疗收效微 错过最佳治疗期

“到了这里，我才知道自己耳鸣治不好是有原因的。我以前治了那么久，都没有效果，但这次只接受了一个疗程的治疗，我耳朵里的噪音就小多了。”杨先生介绍道。

“门诊中，90%以上患者和杨先

生一样，有过多次治疗经历。”王主任分析说，通过进一步的问诊，会发现这些接受过治疗的患者有共同特点，一是没有找准病因；二是每次仅采用一种方式治疗。其实单一的不对症治疗作用很有限。

“如果杨先生在耳鸣早期来院就诊，当时耳部听神经损伤较轻，我们只需要安排杨先生接受一个咽鼓管扩张术，再针对其鼻咽部位的炎症肿胀位置进行消炎处理。配合我们专业的7+2疗法对耳鸣进行治疗，一般一个疗程即可快速取得效果。但是杨先生当时主要接受的是以活血化瘀，扩张血管为目的的治疗，并没有解决造成他耳鸣的病因，最终导致病情的不断发展，其咽鼓管长期堵塞后，咽鼓管的调节功能出现了障碍，一些炎症物质进入耳部，造

成其耳部听神经严重受损，为我们现在的治疗增加了不少难度。”

耳鸣病因复杂 对症治疗很重要

“耳鸣病因很复杂，在没有找准病因前提下，盲目治疗，效果将大打折扣。”通过详细问诊，王主任发现杨先生耳鸣除了咽鼓管堵塞这一因素，与他的心理状态也有很大的关系。杨先生是位焦虑症患者，情绪常处于紧张不安、害怕恐惧的状态，加上当时他面临赡养父母、孩子上学以及忙碌的工作等多种压力，导致他精神压力倍增，引发耳鸣的产生。

“为了能够做到针对性治疗，我们在给患者制定治疗方案前，专家详细问诊是前提，同时要做系统性的检查来明确病因。我们的耳鸣特色诊室引入了来自德国的耳内窥镜、丹麦电测听、专业的声导抗等检查设备。高效的检查设备能够准确地锁定患者的病灶区域，判断出耳鸣的根本原因。”

7+2立体复聪疗法 数十种技术，综合治疗

如今，杨先生的听力功能得到不错的恢复，和家人沟通已经没有太大障碍。“我现在耳朵里的声音已经小多了，听力水平也得到了明显地恢复，7+2疗法一天两小时接受好几种方式治疗，感觉这种方式效率

会比较高，所以耳鸣缓解，听力的恢复感觉会比较明显。”而这正得益于7+2立体复聪疗法——这也是目前治疗耳鸣的全新方法。

“这种治疗方案并不是单一的，它包含数十种治疗技术，可以根据患者的病因、病情，为其设计治疗方案，耳鸣治疗更具有针对性。”王主任解释说，“在针对性地对杨先生的咽鼓管进行治疗后，我们又通过7+2疗法，系统治疗了杨先生受损的神经，首先是汉草熏蒸疗法，激活其老化萎缩的听神经，同时我们还使用了活性氧介入、红光微波疗法，增加其耳部的供血供氧水平，同时对他容易焦虑、神经紧张的特点，我们增加了习服疗法和耳穴按摩，通过心理暗示及耳部良性反复刺激，来促进患者耳部生理功能、心理状态都能够达到平衡状态。这种一人一方案的疗法，在临水上，已经成功治疗了超过15万名的耳鸣患者。”

● 相关链接

南京仁品耳鼻喉专科医院的耳鸣特色诊室，集合了一批耳部疾病的尖端诊疗专家，该团队由14位诊疗经验超过30年的耳部专家组成。团队成员包括海归博士后、中医名家、国内专业医疗大学教授，自耳鸣科室成立以来，该团队一直处于耳鸣治疗的一线岗位，对耳鸣的治疗进行了深入的研究并积累了丰富的经验。

耳鸣时间太久 单一鸣声变多种

王主任介绍，耳鸣的严重程度与得病时间是呈正比例关系，也就是说，患病时间越久，耳鸣病情越严重。“在我们医院，常能看见耳鸣患者经历多次治疗，反而越治越严重的现象。”

正在该院接受治疗的杨先生就是一位典型的患者。据杨先生介绍，两年前，他耳中忽然出现“呼呼”的风声。“当时去医院做了检查，并没有查出什么问题。当时医生建议针灸，做了两个疗程，效果并不好。后来又去了大的综合性医院挂水，当时是有些效果，没想到停药后，耳鸣更加严重，而且出现多种声音，不止